



## Статистический мастер-класс

Пресс-релиз

6.12.2019

Две группы студентов шумно рассаживались в учебном классе Ивановостата. На экране – электронная презентация сайта. Пятое декабря. Это и лекция, и семинар, а вообще-то – новая форма занятий, мастер-класс.

Уже традиция: студенты экономических специальностей Ивановского филиала РЭУ имени Г.В. Плеханова вместе с преподавателем, доцентом, кандидатом наук **Надеждой Анатольевной Рухмановой** приходят на занятия... к статистикам. Ивановостат давно стал для будущих экономистов первой ступенькой к профессии – здесь они проходят практику: изучают теоретические основы статистики, а затем принимают участие в работе отделов. Теперь есть еще и мастер-классы. Удивительно: многие вчерашние студенты, выпускники экономических специальностей вузов города, которые настороженно относились к перспективе заняться статистикой, сегодня здесь работают, кто-то - уже многие годы.

Заместитель руководителя Ивановостата **Ольга Гусева** кратко рассказала о статистике главное, в доступной форме пояснила цели, задачи, а также перспективы развития ведомства. Ольга Владимировна поведала о методах получения статистической информации, новых технологиях ее обработки и предоставления различным категориям пользователей.

Ведущий специалист-эксперт **Алексей Уткин** заинтересовал ребят темой своей презентации, посвященной сайту Ивановостата – ведь они из поколения, которое сегодня «на ты» с информационными технологиями. Да и история о модернизациях сайта говорит сама за себя: статистика – сфера, которая все время на острие времени. Алексей Николаевич продемонстрировал самую последнюю версию сайта, объяснил принципы работы поисковой системы и показал инновации: сегодня можно создать личный кабинет, провести онлайн запись на прием к руководителю статистического органа и впервые воспользоваться мобильным приложением.

Начальник отдела сводных статистических работ **Татьяна Ионова** подробно объяснила и показала на экране технологии поиска статистической информации на сайте. На нем есть современные аналитические инструменты работы с данными для организаций, предоставляющих в Ивановостат отчетные документы, или для широкого круга пользователей. Татьяна Алексеевна ответила и на вопрос о том, как пользоваться системой ЕМИСС. Кроме того, она рассказала о веб-сервисе «Витрина данных», содержащем несколько тысяч показателей, которые можно комбинировать и представлять в виде графиков и таблиц.

Начальник отдела статистики населения **Галина Вечерова** подробно и интересно рассказала студентам о предстоящей Всероссийской переписи населения 2020 года, об отличиях ее от предыдущих переписей, познакомила ребят с новым слоганом «Строим будущее!» и пригласила желающих поработать в предстоящей кампании переписчиками. Ведь по опыту предыдущих кампаний студенты всегда были опорой статистиков в этой работе. Это вызвало оживление и интерес студентов.

Надежда Рухманова поблагодарила сотрудников Ивановостата и заключила: новые статистические мастер-классы студентов впереди.

Отдел информации Ивановостата  
Фотогалерея